

# 筑牢廉政“防火墙” 风清气正过“双节”

## 沟赵办事处召开“双节”前廉政谈话会

元旦、春节将至,为有效防止“节日病”,增强广大党员干部廉政自律意识,12月27日上午,沟赵办事处召开了双节前廉政谈话会,全体班子成员,各行政村支部书记、主任参加了此次会议。

会上,办事处党工委书记重申了节

假日期间“不该做、不该拿、不该说”的纪律要求。会议要求,办事处广大党员干部特别是领导干部要时刻遵守廉洁自律有关规定,牢记廉政准则,守住清廉底线,廉洁过好“双节”;要进一步改进干部作风,密切联系群众,坚持勤俭节约,反

对铺张浪费,领导班子成员和各行政村支部书记、主任要以身作则、从严律己,自觉约束自己的行为;要切实做到令行禁止,当好表率,筑牢拒腐防变的思想道德防线,时刻绷紧廉政建设这根弦。

记者 孙庆辉

## 梧桐办事处网格微信群 管理经验受到市级推广

近日,梧桐办事处将微信群的使用融入网格化管理经验,在郑东新区2016年社会公共管理信息平台业务办理人员培训班上,被市社管办专家作为典型案例进行推广。

经过半年时间的探索和推进,梧桐办事处7个社区全部建立了二级网格、三级网格居民微信群。网格内的网格长、网格员、社区居民、下沉职能部门人员共同加入,民警、物业、医生、律师等市民所需要的政务人员和志愿者一并加入。微信群通过居民和网格长直接联系,实现网格长与群众“面对面、零距离”,实现了问题发现、汇报、解决和群众监督同步进行,做到了“民情民意”第一时间传达、“民之所急”第一时间解决。通过三级网格群和专业功能群,依靠群众每季度解决一般问题5000件,一二级网格群解决问题200件左右。记者 孙庆辉

# 进出高新区又多了新通道

## 郑州西三环北延工程年前通车了

2016年12月30日,郑州城建集团传来好消息,由该集团承建的西三环北延工程通车啦。

据了解,西三环北延工程通车后,作为郑州市三环快速化工程与四环快速化道路系统的连接线,将进一步完善城市快速路网系统,更好地发挥科学大道立交桥的功能,实现科学大道立交桥东、西、南、北4个方向匝道的全互通,同时,也将有助于缓解科学大道、彩虹桥的通行压力,“之前要从西三环到四环路,必须绕行科学大道,或者彩虹桥方向,该工程通车后,大家驾车可以直接从西三环到四环路,更方便更快捷”。

作为西三环快速路的延伸,该工程通车后,可实现三环、四环快速切换,还与连霍高速等周边道路形成多个闭环,对带动高新区、惠济区等区域的经济发展、优



化西北片区交通组织,尤其是缓解彩虹桥、科学大道、西三环的交通压力具有重要的作用和意义。此外,该工程通车后,沿线可

与翠竹街、池北路、三全路等多条道路相交,通过这些道路均可通往高新区,进出高新区又多了新通道。记者 孙庆辉 文/图

## 女大学生面试材料遗忘在 公交车,车长帮忙找到

1月3日,郑大一名大四学生小孙带着装有毕业论文资料、面试材料的笔记本电脑乘坐公交车前往约定单位面试,不慎将笔记本丢失,经热心车长的帮助,终于完璧归赵。

据小孙回忆,当时她上车后,只顾打电话联系企业谈面试的问题。听到报站后就匆匆忙忙下了车,等她想起来笔记本电脑忘在公交车上时,公交车早已没了踪影。经过热线求助后,车长连忙停车查看,终于在小孙坐过的座位旁边发现了电脑。小孙在调度室领到失而复得的电脑后紧紧拉着车长陈恒的手不放,“真是太感谢你了,要不是你的帮助,我今天的面试不仅泡汤了,连毕业都成问题。”小孙说着就要给车长兜里塞钱,当即被车长陈恒婉言谢绝了。记者 孙庆辉

### 揣上工钱 回家过年

## 石佛办事处扎实推进 农民工工资支付核查工作

2016年12月23日,石佛办事处再次召开全面治理农民工工资会议,就前期排查出的难点重点问题进行跟踪落实。高新碧桂园、江苏中南集团(陈庄、孙庄项目)、中建八局第三公司,以及各工地劳务方参加了会议。

会上,办事处就前期排查中发现的问题,听取了各建筑公司,劳务公司的整改汇报。会议建议双方签订框架合同,先拨部分款项足以支付农民工工资,以解决节前农民工工资支付问题。

记者 孙庆辉

## 梧桐办事处成功化解一起劳资纠纷

近日,在劳动监察、信访、包村等部门的多方协作下,梧桐办事处成功化解一起劳资纠纷,顺利支付农民工全额工资。

该劳资纠纷涉及辖区祝福红城三栋楼粉刷及维修工程,因合同付款存在异议、工程承包方以农民工名誉讨要工程款及挪用农民工工资等原因,造成农民工非访讨薪,影响恶劣。

获悉情况后,办事处劳动监察、信访、包村等部门及时介入,召集由祝福开发商、河南嘉

丰劳务方,工程承包方等参与的协调会,强调农民工工资优先支付,避免将工程款与农民工工资混为一谈的原则,求同存异,由祝福红城开发方监督,以现金且逐人发放的方式,成功化解劳资纠纷,同时,工程承包方写下书面保证,承诺不再发生务工人员上访现象。

目前,近110万元现金均已发放到60余名农民工手中,多数农民工已踏上返乡旅程。

记者 孙庆辉

## 石佛办事处走访慰问 困难家庭

2016年12月27日,石佛办事处相关工作人员对辖区内7户困难残疾人家庭进行走访慰问,送上棉衣、棉被,并询问他们的生活、身体状况,细心听取了每户家庭的困难和需求,告诉他们生活中如遇到困难或有其他需要可及时向办事处反映,工作人员会竭尽所能帮助他们解决问题。

此次走访慰问,充分体现了政府对困难群体的真切关怀,拉近了政府和群众的距离,营造了帮扶助困的社会环境。

记者 孙庆辉

## 沟赵办事处开展“双节” 生产消防安全联合检查

元旦、春节将至,为有效防止各类事故的发生,确保“双节”期间生产及消防安全,近日,沟赵办事处在辖区内开展双节安全生产联合检查行动。

检查过程中,办事处安全生产和消防安全联合检查组对任寨村区域消防安全、食品卫生进行排查,逐一指出存在的隐患,并提出了相应整改措施。对郑州市梨园春实业有限公司的建材市场存在的证照不全问题,检查组责令其停业整顿,并督促其办证,要求其尽快完善各项安全生产监管制度,配备消防安全器材。

记者 孙庆辉

## 石佛办事处持续开展违法建设统一整治行动月活动

2016年12月28日,石佛办事处持续开展“违法建设统一整治行动月”活动,对五龙口村化肥东路违法建设进行集中拆除。化肥东路、希望路筑路工程测量工作顺利,为不影响道路施工进度,相关工作人员多次前往现场通知商家自行搬离,此次行动共出动30余名工作人员,4

辆执法车辆,1辆铲车,拆除违法建设面积400余平方米和一处违建栏杆。

近期,石佛办事处一系列铁腕拆违行动树立了办事处有作为、敢担当的形象,多数商家不再抱有侥幸心理,积极配合工作自行搬离,保障了拆违工作的顺利进行。

记者 孙庆辉 文/图

